

IZHAJA VSAK DAN

Vani ob nedeljah in praznikih ob 5., ob ponedeljkih ob 9. zjutraj. Poročne št. se prodajajo po 2 nrv. (6 stot.) v mnogih tobakarnah v Trstu in okolici...

EDINOST

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.

„V edinosti je moč!“

NAROČNINA ZNAŠA

za celo leto 24 K, pol leta 12 K, 3 mesece 6 K; na naročbe brez dopolne naročnine, se upravnice ne ozira.

Sultan prosi za mir.

Usodopolne besede kralja Nikole. - Resnoba avstrijsko-srbskega spora. Nova vojna neizogibna?

Kiamil paša in car Ferdinand. PARIZ 14. (Kor.) Agence Havas javlja iz Cargrada, da se je Kiamil paša obrnil naravnost na carja Ferdinanda...

Sultan prosi za mir. SOFIJA 14. (Izv.) Danes je dospelo sultanovo lastnoročno pismo, naslovljeno osebno carju Ferdinandu...

Turki so sprejeli mirovne pogoje. SOFIJA 14. (Specijalen telegram „Edinosti“) Turki so sprejeli vse bolgarske mirovne pogoje.

Nenavadno odločne in samozavestne besede kralja Nikole. CETINJE 14. (Izv.) Uradni „Cetinjski Vijestnik“ poroča, da je včeraj prišel avstro-ogrski poslanik baron Giesl...

Istojanski zastopnik je vztrajal na istem stališču, kakor avstrijski in kralj mu je odgovoril z odločnimi besedami in zelo rezko: „Evropa je sama priznala, da premine status quo v Turčiji.“

Italija mobilizira ob avstrijski meji. DUNAJSKI 14. (Izv.) „Reichspost“ javlja iz Verone, da je veronski vojni zbor dobil pogleda. Imel je na sebi dolgo rjavo suknjo nemškega kroja iz težkega sukna...

PODLISTEK.

Osvit. Splasil Kavor Šander Gjataki. — Prevel A. E. — Delat, delat! — se je oglašil špan. Komaj je izrekel, so se ženjice ubogljivo postavile v vrsto in po zraku je zazvenel ostril zvok srpov.

ukaz za pripravnost (Bereitschaft). Od včera prihajajo rezervisti. Čete se spravijo na vojno stanje. Gre se, tako vsaj zatrjujejo, za pripravljenost za morebitne dogodke na Balkanu...

Glavno turško taborišče v bolgarskih rokah. SOFIJA 14. (Specijalen telegram „Edinosti“) Čuje se, da so Bolgari zajeli nocoj glavno turško taborišče v Hademköju.

Prižadevanje za avtonomijo Albanije. DUNAJSKI 14. (Izv.) I avstrijski i italijanski poslanik je včeraj v Belemgradu oficijelno objasniti stališče svoje vlade, kajih vsaka zahteva avtonomijo Albanije.

Turanje balkanske zveze. DUNAJSKI 14. (Izv.) „Wiener Allg. Zeit.“ poroča, da je izvedela iz dobrega diplomatskega vira, da srbsko stališče glede pristana na Jadranskem morju ni identično s stališčem drugih balkanskih držav.

Bolgari bodo zahtevali Solun? DUNAJSKI 14. (Izv.) Iz Sofije prispel vesti zanikajo način poročila o zavzetju Soluna. Res je, da so bili Grki prvi v mestu, res pa je tudi, da so Bolgari Turke prej potolčili in radi tega je padeč Soluna bolgarska zasluga.

Vest o padcu Drinopolja. PARIZ 14. (Kor.) Agence Havas javlja iz Belegrada zelo rezervirano, da je Drinopolje padlo v roke Bolgarom in Srbom.

Belgrad 14. (Izv.) Dobro poučeni krogi pravijo, da je pričakovati že v najbližjih urah pri Bitolju velikih bojov. Tam stoji 30.000 Turkov z dobrimi topovi in izbornih postojankah, a tudi srbske čete prestolonaslednikove in Jankovičeve armade so zavzele lepe pozicije.

mišlil, njihove načrte, njihova načela je hotel razložit župniku čim preje in čim točneje. Ko bi bil imel koga drugega pred seboj, gotovo ne bi bil mogel pojasniti na tak način vse tako natančno in točno.

Srbi snujejo vojno floto? DUNAJSKI 14. (Izv.) „Kriegs Nachrichten“ poročajo iz Belegrada, da je karakteristično za duševno razpoloženje srbskega naroda dejstvo, da že kroži poziv za prispevanje k zgradnji vojne flote.

Belgrad 14. (Kor.) Vesti nekega berolinškega lista, da so Srbi začeli zbirati prispevke za floto, so čisto neutemeljene.

Belgrad 14. (Kor.) Prestolonaslednik Aleksander, ki je od bitke pri Kuma novem nekoliko bolehal in se je mudil v Belemgradu, je sedaj ozdravil in se je vrnil v Bitolj, da prevzame poveljstvo.

CARIGRAD 14. (Kor.) Porta je proglašila, da bode smatrala prevažanje premoga za tihotapstvo in v slučaju, da je isti namenjen kakoli vojujoči se državi.

Balkanska vojna končana!

Sedaj je balkanska vojna prav za prav že končana; Turki, premagani v mnogih bitkah, potolčeni v marsikaterem boju, so prosili potril in uničen za mir.

Temelji za mir so bili med balkanskimi zavezniki že dolgo dogovorjeni in po teh bodo tudi ravnali. Treba bo izdelati le posameznosti, na katere se prej ni moglo misliti in računati.

Sedaj pa nastane drugo vprašanje, ki je za nas veliko bolj aktualno in — usodno. To je avstrijsko-srbski spor, ki ga je treba na vsak način poravnati, predno začno balkanski zavezniki sklepali mir.

Če ima „Wien. Allg. Zeit.“ prav, ko trdi, da so Anglija, Francija in Rusija svetovale srbski vladi in sicer silno, da naj nikaner ne hodi v Drač, potem bo avstrijsko stališče v svojem bistvu gotovo prodrlo; ne more se pa še reči, da-li v našo škodo ali

mišlil, njihove načrte, njihova načela je hotel razložit župniku čim preje in čim točneje. Ko bi bil imel koga drugega pred seboj, gotovo ne bi bil mogel pojasniti na tak način vse tako natančno in točno.

korist. — To bo pokazala najbližja bodočnost. Sicer pa Srbom ne bo močno za vedno odreči pristana in ti dnevi bodo pokazali, kdo zmaga: Srbija ali Avstrija?

Bolgarske vojne izgube.

Danes je izšla uradna statistika o izgubah, ki jih je pretrpela bolgarska armada v vseh svojih bitkah. Seveda te niso brezpogojno točne, ker v bojnem vrvežu še ni močno dognati vseh izgub, a one so verjetne in kolikor možno približne.

BRZOGAVNE VESTI

BUDIMPEŠTA 14. (Izv.) Danes se je razširila v političnih krogih vest, da je bil komisar Cuvaj pozvan, da naj vložijo prošnjo za demisijo.

BUDIMPEŠTA 14. (Kor.) Danes je sprejel cesar skupnega finančnega ministra Leona viteza Bilinskega v eno uro trajajoči avdijenci.

BELEGRADE 13. (Izv.) V vseh srbskih listih je opaziti, da so začeli ostro napadati Avstrijo. V zadnjem času je bilo večkrat citati za Avstrijo prijazne članke, ki so se pa sedaj spreobrnil v ravno nasprotno.

„Politika“ piše pod naslovom: „Avstrija in Balkan.“ „Cemu se kulturonosna Avstrija proti delitvi Albanije? Kaj hoče za pravo? Zdi se, da se Avstrija še vedno ni odpovedala svojemu cilju, da pride do Soluna.

Minister italijanskih kolonij. RIM 14. (Kor.) Državna zbornica je sklicana za 26. t. m. Pri prvi seji bo vlada naznanila, da je imenovala poslanca Bertolinija za ministra kolonij.

DUNAJSKI 14. (Izv.) „N. Wiener Tagblatt“ pravi, da se bo po sedemtedenskem prestanku najbrže v ponedeljek začelo uvažati srbsko meso na dunajski trg.





